



QUEEN INTERNATIONAL

Ребекка с сыном Ронаном Кэллом. 2001 г.



LEFEAST NEWS

Со дня свадьбы Дэниел и Ребекка не расстаются. 2002 г.



LEFEAST NEWS

Многие знаменитые красавицы мечтали выйти замуж за Дэниела Дэй-Льюиса. Но только Ребекке Миллер удалось привязать актера к себе

рой, внезапно открыла в себе и писательский дар. Так что им обоим было чем заняться: Ребекка писала новеллы и сценарии, возилась с детьми, а Дэниел с утра до вечера просиживал в обувной мастерской. Жена старалась не обсуждать тот по меньшей мере странный факт, что все пять лет муж доводил до известного ему одному совершенства... одну-единственную пару.

Два года назад режиссер Мартин Скорсезе специально приехал во Флоренцию и сделал Дэй-Льюису заманчивое предложение — роль убийцы, по профессии мясника в фильме «Банды Нью-Йорка». Когда Дэниел неожиданно согласился, Ребекка страшно испугалась. Как и в прежние времена, Дэниел нанял себе учителей: мясника — чтобы научиться мастерски разделять мясные туши, и циркача — чтобы научиться метать ножи. Он вживался в новый персонаж — страшного и безжалостного Билли-мясника, уличного короля... Ребекка в ужасе ждала, что этот монстр появится и в их семейной жизни, ведь раньше с Дэниелом всегда такое происходило. Но за два года съемок она убедилась, что ее муж действительно изменился. Сам Дэниел с иронией комментировал: «Жаль, что приходится оставлять моего Билла на съемочной площадке. Если бы он мог быть со мной всюду, роль получилась бы куда лучше». Ребекка про себя вознесла молитву Господу. Какое счастье, что в их доме теперь нет места «другим» Дэнни! Да и с бесконечной парой ботинок наконец-то удалось распрощаться. После успеха «Банд Нью-Йорка» Дэниел увлекся идеей самому написать сценарий... комедии. За роль режиссера он предложил взяться жене. А единственную изготовленную им пару обуви неожиданно выставил на аукционную продажу. Ботиночки были куплены за 3 000 долларов. Возьмется ли 45-летний Дэй-Льюис за новую пару — не знает даже Ребекка.

Наталья ИВАНОВА